

ПРОТОКОЛ №06

засідання педагогічної ради спеціалізованої загальноосвітньої школи з поглибленим вивченням іноземних мов І-ІІІ ступенів №1 ім. Т.Г. Шевченка м. Бердичева Житомирської області

Присутні: 60 членів колективу

від 26 квітня 2018 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд питання щодо схвалення вибору проектів підручників для 10-го та 5-го класів СЗОШ № 1.

І. СЛУХАЛИ:

І.Горянського Ю.В., заступника директора школи, який у своєму виступі відмітив, що згідно листа МУОН України «Про вибір і замовлення підручників для 10-го класу» педагогічні працівники школи ознайомилися на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти за електронними версіями оригінал-макетів підручників для 10-го класу і здійснили їх вибір.

10 клас

Підручники	Автор	Кількість
«Українська мова» (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Заболотний О.В., Заболотний В.В.,	61
Українська література(рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Авраменко О.М., Пахаренко В.І.,	61
Зарубіжна література (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Ковбасенко Ю.І.,	61
Російська мова (6-й рік навчання, рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою	Самонова О.І., Шатківська Ж.Ф., Гайдаєнко І.В.,	20
Хімія (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Ярошенко О.Г.,	61
Інформатика (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Ривкінд, Й. Я.; Лисенко, Т. І.; Чернікова, Л. А.; Шакотько, В. В.	61
"Англійська мова» (10- й рік навчання. Профільний рівень) (рівень стандарту)	Морська Л.І.,	31
"Англійська мова (10- й рік	Карпюк О.О.,	31

навчання.) (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти		
«Польська мова (6-й рік навчання, рівень стандарту)» для спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов та закладів загальної середньої освіти	Біленька-Свистович Л.В., Ковалевський Є., Ярмолюк М.О.	30
«Біологія і екологія» (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А.,	61
«Географія» (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Кабернік С.Г., Коваленко Р.П.,	61
«Алгебра і початки аналізу (рівень профільний)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Буковська О.В., Васільєва Д.В, Сільвестрова І.А, Фурман М.С.,	31
«Математика» (алгебра і початки аналізу та геометрія, (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Бурда М.І., Колеснік Т.В., Мальований Ю.І., Тарасенкова Н.А.,	31
«Геометрія» (рівень профільний) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Коломієць О.М., Ловянюк І.В., Сердюк З.О.,	31
«Німецька мова» 6-й рік (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Сотникова С.І., Гоголева Г.В.,	40
«Історія України» рік (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Струкевич О.К.	61
«Всесвітня історія» рік (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Полянський П.Б.	61
«Громадянська освіта» (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Бакка Т.В., Марголіна Л.В., Мелещенко Т.В.	61
«Фізика» (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Локтева В.М.) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Баряхтар В.Г., Довгий С.О.	61
«Технології» (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Біленко О.В., Пелегейченко М.Л.	61

«Захист Вітчизни» (рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Гарасимів, І. М.; Пашко, К.О.; Фука, М. М.; Щирба, Ю. П.	31
«Захист Вітчизни» (рівень стандарту «Основи медичних знань») підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти	Лелека, В. М.; Бахтін, А. М.; Винограденко, Е. В	31

2. Горянського Ю.В., заступника директора школи, який у своєму виступі відмітив, що згідно листа МУОН України «Про вибір і замовлення підручників для 5-го класу» педагогічні працівники школи ознайомилися на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти за електронними версіями оригінал-макетів підручників для 5-го класу і здійснили їх вибір.

5 клас

Підручники	Автор	Кількість
«Вступ до історії» підручники для 5-го класу закладів загальної середньої освіти	Гісем О.В.	92
«Інформатика» підручник для 5-го класу закладів загальної середньої освіти	Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Шакутько В.В.	92

УХВАЛИЛИ:

Схвалили вибір проектів підручників згідно вище наведених списків

Голови педради
Секретар педради

І.А.Тонкошкура
Т.О.Дрозд